

NEMZETI ÚTDÍJFIZETÉSI SZOLGÁLTATÓ ZRT. HOGYAN VÁLTOZTATTA MEG A PANDÉMIA A KÖZLEKEDÉST? NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT

A Nyereményjáték szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) vonatkozik a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (NÚSZ Zrt., 1134 Budapest, Váci út 45., B épület, továbbiakban Szervező) által üzemeltetett, www.nemzetiutdij.hu weboldalon elérhető **Hogyan változtatta meg a pandémia a közlekedést?** elnevezésű nyereményjátéokra (a továbbiakban: Játék) az alábbi feltételekkel.

1. A játék szervezője és lebonyolítója

A Játék szervezője és lebonyolítója a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Szervező).

A Játékot a Szervező a Google felületén bonyolítja, míg a nyertes Játékosok a random.org rendszerének igénybe vételével kerülnek kisorsolásra.

2. A játékban történő részvétel feltételei

A Játékban részt vehet minden természetes, cselekvőképes felnőtt korú személy, aki Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel rendelkezik, és aki a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel, és akivel szemben nem áll fenn a Játékból történő kizárás bármely feltétele (a továbbiakban: Játékos).

A korlátozottan cselekvőképes kiskorú természetes személyek részvételéhez a szülői felügyeletet gyakorló személy, míg a cselekvőképességében részlegesen korlátozott nagykorú természetes személy részvételéhez a gondnoka előzetes hozzájárulása szükséges.

A Játékból ki vannak zárva a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. Stratégiai és Kormányzati Kapcsolattartásért Felelős Igazgatóságának dolgozói és a sorsolási bizottság tagjai.

A Játékosok közül a nyereménysorsoláson kizárólag azok vehetnek részt, akik a jelen Szabályzatban meghatározott részvételi feltételeket együttesen és maradéktalanul teljesítik.

A Játék részvételi feltételei:

- jelen Szabályzat elfogadása,
- a Játék időtartama alatt a Játékos a Szervező **Hogyan változtatta meg a pandémia a közlekedést?** című Google felületen létrehozott kérdőívét kitölti,
- a Szabályzatban meghatározottak szerint a Játékos személyes adatainak kezeléséhez történő hozzájárulás megadása, valamint a jelen Szabályzatban foglaltak szerint és időpontig ezen adatkezelési hozzájárulás folyamatos megléte.

A Játékra történő jelentkezés a részvételi feltételek teljesülése hiányában nem érvényes, azt a Szervezőnek nem áll módjában elfogadni, és a Játékos nem vehet részt a sorsoláson. A Játékhoz történő csatlakozás a Játék teljes időtartama alatt lehetséges, és a jelentkezés időpontja nem befolyásolja a Játékos nyerési esélyeit.

Kizárásra kerül, aki bármilyen módon veszélyezteti a Játék tisztességes lebonyolítását, illetve a jelen Szabályzatban részletezett adatkezelési hozzájárulást annak Szabályzatban előírt érvényességi ideje előtt visszavonja. A kizárás tényéről a Szervező nem értesíti a Játékost.

Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely játékos részéről bármilyen (számítógépes) manipulációt, illetve a Játékkal vagy a Szervezővel kapcsolatban bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a játékost azonnali hatállyal kizárja a játékból.

A Játékban résztvevő jelentkező a részvétellel minden további jogcselekmény nélkül, automatikusan elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat.

3. A játék leírása

A Játék kezdetekor a Szervező közzé teszi a Hogyan változtatta meg a pandémia a közlekedést? című Google felületen létrehozott kérdőívjét a Szervező nemzetiutdij.hu weboldalán, a „nemzetiutdij” Facebook oldalán és „nemzetiutdij” Instagram oldalán.

A Játék időtartama alatt a Játékos válaszol a kérdőív minden kérdésére, valamint hibátlanul megadja e-mail címét, amivel részt vesz a sorsoláson.

4. A játék időtartama

A Játék 2021. május 18. napján 08 óra 00 perc és 2021. május 24. napján 23 óra 59 perc között zajlik.

A Játékban részt venni, arra jelentkezni a Játék meghirdetésének időpontjától, a Játék utolsó napján 23 óra 59 percig lehetséges. A Játék időtartamának kezdete előtt és befejezése után érkezett jelentkezések érvénytelenek. Eredményhirdetés: 2021. május 26-án 15 órakor.

A Játék időtartamát megelőzően, illetve az azt követően beérkező válaszok a sorsoláson nem vesznek részt.

5. Nyeremény

A Játék nyereménye: 10 x 1 db 2021-re vagy 2022-re szóló éves megyei D1M-es, D1-es vagy D2-es e-matrica, az év és a megye érvényessége valamint a díjkategória a Nyertes által választott.

Nyertesek a sorsolás eredményeképpen, a jelen Szabályzatban foglaltak alapján nyereményre jogosult Játékosok.

Amennyiben a nyertes cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a törvényes képviselőjével együtt jogosult. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy nevében kizárólag törvényes képviselője járhat el. (Elvált szülők esetén a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő.)

A nyeremény másra át nem ruházható és pénzre át nem váltható.

A nyereménnyel kapcsolatban felmerülő adókötelezettség teljesítése során a Szervező és a Játékos kötelesek együttműködni. A nyeremény átadása során (annak körülményeire tekintettel) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 76. § (3) és (5) bekezdésében foglaltak az irányadók, azaz a verseny, vetélkedő során alkalmazandó rendelkezésekre való tekintettel, ezek után a személyi jövedelemadó bevallási és befizetési kötelezettség a kifizetőt terheli. Kifizetőnek a Szervező minősül.

A Szervező vállalja, hogy kifizeti a nyereményre esetlegesen közvetlenül alkalmazandó személyi jövedelemadót és a nyereményekkel kapcsolatban közvetlenül felmerülő további adó vagy egyéb esetleges járulékok megfizetését is vállalja. A Szervező nem vállalja a nyeremény

átvételével (pl.: útiköltség), felhasználásával vagy egyébként, a nyereménnyel kapcsolatosan felmerülő egyéb költségek megfizetését.

A Szervező az itt felsorolt nyereménnyen túl további nyereményeket a Játékban nem sorsol ki.

6. Sorsolás

A sorsolás 2021. május 26-án 11 órakor történik egy véletlenszerűség elve alapján működő számítógépes programmal (pl. random.org), a Szervező 3 munkavállalójából álló sorsolási bizottság előtt, melyről a sorsolási bizottság tagjainak aláírásával ellátott jegyzőkönyv készül.

A sorsolás alkalmával a nyereményhez 10 fő pótnyertes sorsolása is történik. Amennyiben a nyertes a nyereményre nem jogosult, vagy a nyereményét a megadott határidőn belül vagy előre egyeztetett időpontban nem veszi át, vagy visszautasítja, a nyereményre a pótnyertes válik jogosulttá. A pótnyertes helyébe is léphet pótnyertes mindaddig, amíg a nyeremény gazdára nem talál. Amennyiben a sorban utolsó helyen álló pótnyertes sem válik jogosulttá, úgy az adott nyereménynek nincs nyertese, az a Szervező NÚSZ Zrt. tulajdonában marad.

A sorsoláson ugyanaz az e-mail cím csak egyszer vesz részt.

A már kisorsolt Játékosok a sorsolás további részében nem sorsolhatók ki újra.

A nyeréménysorsoláson történő részvételre nem jogosult az a Játékos, aki a jelen Szabályzatban meghatározott bármely adatkezelési hozzájárulást a sorsolás előtt visszavonja.

Elveszti a nyereményre szóló jogosultságát az a nyertes, aki a sorsolás után a neve és települése (Budapest esetén a kerület is) nyilvánosságra hozatalára vonatkozó adatkezelési hozzájárulást visszavonja. Ezen visszavonás kizárólag írásban tehető meg.

Elveszti a nyereményre szóló jogosultságát az a nyertes, aki az értesítés kiküldését követően 10 munkanapon belül nem jelentkezik a nyeremény átvételére vonatkozóan. Ebben az esetben a pótnyertes válik jogosulttá a nyereményre.

7. Nyertesek értesítése

A Szervező a nemzetiutdij.hu weboldalán valamint „nemzetiutdij” Facebook és Instagram oldalain teszi közzé a sorsolás napján a tíz nyertes Játékos nevét és települését (Budapest esetén a kerületet is). A nyertes Játékosokkal a sorsolást követően a Szervező a megadott e-mail címen felveszi a kapcsolatot. A Szervező nem vállal felelősséget a megadott e-mail cím helyességéért.

8. A nyeremények kézbesítése, átvétele

A nyeremény átvételének részleteit minden nyertessel a Szervező e-mail üzenetben egyezteti. A Játékosok kötelesek együttműködni a nyeremények átvétele érdekében. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, és a nyeremény átvétele a sorsolást követő 90 napon belül meghiúsul, a nyeremény a továbbiakban nem vehető át és a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli ezzel kapcsolatban.

A nyertes a nyereményt teljes bizonyító erejű magánokiratban vagy közokiratban rögzített nyilatkozattal visszautasíthatja. A nyeremény visszautasításáról a nyertes az okirat megküldésével haladéktalanul, de legkésőbb a sorsolást követő 10 munkanapon belül köteles tájékoztatni a Szervezőt.

9. Adatkezelés

A jelen Játékban történő részvétellel kapcsolatos adatszolgáltatás önkéntes. Azok, akik a Játékban részt vesznek, tudomásul veszik és kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy:

- nyertesség esetén nevüket és településüket (Budapest esetén a kerületet is) a Szervező minden további feltétel és ellenérték nélkül, kizárólag a Játékkal kapcsolatosan nyilvánosságra hozza, valamint a nyertesség tényének kommunikációjában azt felhasználja a sorsolást követő 90 napig;
- részvételükkel minden tekintetben, kifejezetten elfogadják a Szabályzat minden rendelkezését;
- a nyertes Játékos(ok) felhasználónév adatait tartalmazó sorsolási jegyzőkönyvet a székhelyén a számviteli kötelezettségek teljesítése érdekében a 2000. évi C törvény 169. §-a alapján 8 évig, illetve az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényben meghatározott elévülési ideig megőrizzé.
- nyertesség esetén Játékos a nyereményről kiállított számla postázásához a nevét és lakcímét megadja a Szervező számára. Szervező ezeket a személyes adatokat a sorsolást követő 90 napig tárolja.

Az adatkezelés mindenben a hatályos jogszabályi rendelkezések megtartásával történik. Szervező lehetőséget biztosít a Játékosnak arra, hogy bármikor tájékoztatást kérjen személyes adatai kezeléséről, kérje azok törlését vagy helyesbítését, vagy jelezze az adatkezelési hozzájárulás visszavonását elektronikus levél útján a kommunikacio@nemzetiutdij.hu email címen vagy írásban postai úton a NÚSZ Zrt. 1134 Budapest, Váci út 45. B épület postai címen.

A nyertes Játékosok a random.org (üzemeltető: Randomness and Integrity Services Ltd.; székhely: Premier Business Centres, 8 Dawson Street, Dublin 2, D02 N767, Ireland; Cégjegyzékszám: 489434, Adószám: IE 9769936F) rendszerének igénybe vételével kerülnek kisorsolásra kizárólag a kérdőíven megadott e-mail címük felhasználásával. A random.org rendszer az e-mail címet eltárolja az Európai Gazdasági Térségen kívül eső helyszínen. Bővebb információk angol nyelven: <https://www.random.org/terms/privacy>.

A részletes adatkezelési tájékoztató és a kapcsolódó hozzájáruló nyilatkozat mintája a jelen szabályzat mellékletét képezi.

10. Felelősség

A pályázatok hiányosságáért (név-, e-mail cím-, címelírás, kevesebb válasz stb.), értesítési, vagy szállítási késedelemért a Szervező nem vállal felelősséget. A Játékosok az általuk tévesen szolgáltatott adatokból, vagy a postafiókjuk levélfogadásra képtelen állapotából adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Játékra történő jelentkezés során (vagy azt követően) a Szervezőnek általában nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség, és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben kizárólag a Játékosokat terheli.

A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Játékokban való részvétel során, a Játék esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből. A Játékos a Játékban történő részvétellel kifejezetten lemond a Játék lebonyolításával, a sorsolással, a nyereményekkel, a nyertesekkel kapcsolatos, a Szervező NÚSZ Zrt.-vel vagy bármely harmadik személlyel szembeni igényérvényesítéséről.

A Szervező a Játék pontosságáért, megbízhatóságáért, hibamentes működéséért, teljességéért, adott célra való alkalmasságáért semmilyen felelősséget nem vállal. A Szervező nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a Játék időtartama alatt a Játék, illetve a Játékot, valamint a jelen Szabályzatot tartalmazó weboldal technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Szervező nem felel továbbá a rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek következményeiért.

A Szervező kizárja felelősségét a Játékosok téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából, a cselekvőképességében részlegesen korlátozott vagy cselekvőképtelen személy törvényes képviselő hozzájárulása nélküli, vagy kiskorú személy regisztrációjából, valamint a nyertes részére elektronikus úton elküldött értesítésnek neki fel nem róható elvesztéséből, egyéb okból történő sikertelen kézbesítéséből, illetve annak késedelméből eredő, a Játékos vagy bármely harmadik személy által elszenvedett károk tekintetében.

Szervező kizárja a felelősségét a Google oldal meghibásodásáért, amely időtartam alatt az oldal nem vagy korlátozottan használható, ugyanakkor haladéktalanul megtesz minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárja, illetve megszüntesse.

11. Egyéb rendelkezések

A Szervező fenntartja magának a jogot a jelen Szabályzat megváltoztatására.

A Szabályzat a Játék időtartama alatt, és a sorsolást követő 90 napig elérhető a www.nemzetiutdij.hu weboldalon.

Amennyiben a Játékkal kapcsolatban kérdést kíván feltenni, írjon hozzászólást a nemzetiutdij Facebook vagy Instagram oldalán a Játékról szóló poszt alatt vagy írjon direkt üzenetben a nemzetiutdij Facebook vagy Instagram profilnak.

Ezt a nyereményjátékot a Google, a Facebook és az Instagram semmilyen formában nem támogatja, azzal összefüggésbe nem hozható. This promotion is in no way sponsored, endorsed or administered by or associated with Google, Facebook or Instagram.

TÁJÉKOZTATÓ SZEMÉLYES ADATOK KEZELÉSÉRŐL

Hogyan változtatta meg a pandémia a közlekedést?

A Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. 2021-es

#közlekedjbiztonságosan kampány kérdőívének adatkezelési

tájékoztatója

Tisztelt Kérdőív Kitöltő!

Jelen tájékoztató célja, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Info tv.), valamint a GDPR (AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) rendelkezéseinek megfelelő előzetes tájékoztatást adjon a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. (NÚSZ Zrt. vagy Adatkezelő) az által életre hívott 2021-es #közlekedjbiztonságosan kampányának részeként indított Hogyan változtatta meg a pandémia a közlekedést? kérdőívét kitöltő személyes adatainak Adatkezelő általi kezelése (a továbbiakban: „Adatkezelés”) tárgyában.

Tájékoztatjuk, hogy az Adatkezelő az Ön alábbi személyes adatait kezeli, amennyiben kitölti a kérdőívet, de nem vesz részt a nyereményjátékban:

- neme,
- életkora,
- lakhelye,
- rendelkezik-e jogosítvánnyal.

Tájékoztatjuk, hogy az Adatkezelő az Ön alábbi személyes adatait kezeli, amennyiben kitölti a kérdőívet, és részt vesz a nyereményjátékban:

- neve,
- neme,
- életkora,
- elérhetősége (e-mail cím),
- lakhelye,
- rendelkezik-e jogosítvánnyal.

Tájékoztatjuk, hogy az Adatkezelő az Ön kérdőívre adott válaszait anonim módon dolgozza fel.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy amennyiben Ön részt vesz a nyereményjátékban és Ön az egyik nyertes kitöltő, úgy a NÚSZ Zrt. nyereménnyel kapcsolatos, jogszabály által előírt ügyintézés miatt az alábbi adatait is kezeli:

- születési dátum,
- születési hely,
- nem,
- lakcím,
- anyja születési neve,
- adóazonosító jel és
- TAJ-szám.

Az Adatkezelés célja, hogy az Adatkezelő demográfiai adatok segítségével pontos elemzést tudjon végrehajtani, valamint nyertesség esetén a nyereménnyel kapcsolatos, jogszabály által előírt ügyintézés az Adatkezelő le tudja bonyolítani. Adatkezelésre a NÚSZ Zrt. képviselőjében a vezérigazgató, a Stratégiai és Kormányzati Kapcsolattartásért Felelős Igazgatóság vezetője és a pályázattal kapcsolatos feladatok végrehajtásában közreműködő munkatársai jogosultak.

Az adatkezelés jogalapja az Ön adatkezeléshez történő kifejezett hozzájárulását tartalmazó nyilatkozata azzal, hogy a nyertes kitöltő esetében az adatkezelést a vonatkozó adózási jogszabályi előírások határozzák meg (ld. Nyereményjáték Szabályzat).

Az Adatkezelés időtartama: Adatkezelő a személyes adatokat a nyereményjáték sorsolását követő 90 napig tárolja. A nyertes Játékos(ok) felhasználónév adatait tartalmazó sorsolási jegyzőkönyvet a székhelyén a számviteli kötelezettségek teljesítése érdekében a 2000. évi C törvény 169. §-a alapján 8 évig, illetve az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényben meghatározott elévülési ideig megőrizzé.

A nyereményjátékban részt vevő nyertes neve és a lakhelye szerinti település (Budapest esetén kerület is megjelölésre kerül) az Adatkezelő saját felületein (lásd később) kerül közzétételre. Továbbá nyertesség esetén Játékos a nyereményről kiállított számla postázásához is meg kell, hogy adja a nevét és lakcímét.

Az Adatkezelő saját felületei:

- <https://nemzetiutdij.hu> weboldal,
- <https://www.facebook.com/nemzetiutdij>,
- <https://www.instagram.com/nemzetiutdij>,
- <https://www.youtube.com/nemzetiutdijfizetes>.

Adatkezelő az adatok biztonsága érdekében a nyereményjáték és kérdőív anyagait tartalmazó könyvtárat jelszóval védi.

Az Adatkezelő elérhetőségei:

NÚSZ Zrt. (székhely: 1134 Budapest, Váci út 45. B. épület, postacím: 1380 Budapest, Pf. 1170., tel.: +36 1 4368 000, e-mail: kommunikacio@nemzetiutdij.hu).

A NÚSZ Zrt. adatvédelmi tisztviselőjének elérhetősége: dpo@nemzetiutdij.hu (tel.: +36 1 4368 000).

Az Adatkezelésben Adatfeldolgozó nem vesz részt, de a nyertes Játékosok a random.org (üzemeltető: Randomness and Integrity Services Ltd.; székhely: Premier Business Centres, 8 Dawson Street, Dublin 2, D02 N767, Ireland; Cégjegyzékszám: 489434, Adószám: IE 9769936F) rendszerének igénybe vételével kerülnek kisorsolásra kizárólag a kérdőíven megadott e-mail címük felhasználásával. A random.org rendszer az e-mail címet eltárolja az Európai Gazdasági Térségen kívül eső helyszínen. Bővebb információk angol nyelven: <https://www.random.org/terms/privacy>.

Az Ön, illetve az érintettek Adatkezeléssel kapcsolatosan gyakorolható jogai:

1. Tájékoztatáshoz való jog. A GDPR 15. cikk (1) bekezdésének megfelelően, Ön – értve ez alatt a továbbiakban a személyes adat érintettjét - tájékoztatást kérhet az Adatkezelők által kezelt személyes adatokról. Ebben az esetben az NÚSZ Zrt. az Ön által megjelölt elérhetőségére (e-mail cím) továbbítja az alábbi információkat:
 - milyen személyes adatokat kezel Önről;
 - milyen adatkezelés célokból;
 - az adatkezelés időtartama;
 - Önt adatkezeléssel összefüggésben megillető jogokról;
 - a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnak („Adatvédelmi Hatóság”) címzett panasz benyújtásának jogáról.
2. Másolat kéréséhez való jog. A GDPR 15. cikk (3)-(4) bekezdése alapján Ön másolatot kérhet az NÚSZ Zrt. által kezelt személyes adatokról. Ebben az esetben az NÚSZ Zrt. az Ön által megjelölt elérhetőségére (e-mail cím) továbbítja azokat a személyes adatokat, amelyeket Önről a NÚSZ Zrt. kezel.
3. Helyesbítéshez való jog. A GDPR 16. cikke alapján, kérelmére az Ön kérésének megfelelően módosítjuk, pontosítjuk a személyes adatát.
4. Törléshez való jog. Ön kérheti, hogy töröljük személyes adatát, amennyiben annak jelen tájékoztató szerinti adatkezelési célja megvalósult, vagy amennyiben az adatkezelés jogszerűtlenül történt.
5. Korlátozáshoz való jog. Ön kérheti az adatkezelés korlátozását az alábbi esetekben:
 - ha vitatja a személyes adatok pontosságát, akkor addig korlátozzuk az adatkezelést, amíg az NÚSZ Zrt. ellenőrzi a személyes adatok pontosságát;
 - az adatkezelés jogellenes, és Ön ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását;
 - az Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra, de Ön igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez.

Az adatkezelés korlátozására irányuló kérelmében esetében azt is meg kell jelölni, hogy melyik okból kéri a korlátozást.

Az Adatkezelő az adatkezelés korlátozására irányuló kérelmét úgy teljesíti, hogy a személyes adatokat minden más személyes adattól elkülönítetten tárolja. Így például elektronikus adatállományok esetében külső adathordozóra kimentti, a papír alapú iratokat pedig külön mappában tárolja.

6. A joggyakorlás közös szabályai. Az Adatkezelő az Ön kérelmét legfeljebb egy hónapon belül teljesíti, mely időtartam legfeljebb két hónappal meghosszabbítható.

A kérelem megtagadása esetén az Adatkezelő a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja Önt a megtagadás indokairól, valamint arról, hogy panaszt nyújthat be az Adatvédelmi Hatóságnál, és élhet bírósági jogorvoslati jogával.

Az Adatkezelő fenntartja magának azt a jogot, hogy ha megalapozott kétségei vannak a kérelmet benyújtó személy kilétét illetően, akkor az érintett személyazonosságának megerősítéséhez szükséges információkat kérjen. Ilyen esetnek tekinthető különösen az, ha az érintett a másolat kéréséhez való jogával él, amely esetben indokolt, hogy az Adatkezelő meggyőződjön arról, hogy a kérelem a jogosult személytől származik.

Amennyiben az Ön megítélése szerint az Adatkezelő adatkezelése nem felel meg a jogszabályi követelményeknek, akkor az Adatvédelmi Hatóság (Postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5., e-mail cím: ugyfelszolgalat@naih.hu) eljárását kezdeményezheti.

Emellett Önnek joga van az Adatkezelő adatkezelésével szemben bírósághoz fordulni. A pert - választása szerint - a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszék előtt is megindíthatja.

Budapest, 2021. május 17.

Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt.

OFFLINE ÜGYFÉL HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZATA SZEMÉLYES ADATAI MEGISMERÉSÉHEZ ÉS KEZELÉSÉHEZ

ÉS ÁTVÉTELI NYILATKOZAT

Ajándék átvételére és az átvett ajándékkal kapcsolatos ügyintézésre vonatkozó hozzájáruló nyilatkozat:

Alulírott, a személyes adatok jogosultja (érintett) jelen nyilatkozatom útján kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy a Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt. (Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zártkörűen működő Részvénytársaság; székhely: 1134 Budapest, Váci út 45. B. ép.; adószám: 12147715-2-44; cégjegyzékszám: 01-10-043108; továbbiakban: NÚSZ) a jelen nyomtatványon feltüntetett személyes adataimat az ajándék értékének vagy annak egy részének kifizetése, illetve jogszabályi kötelezettségeinek teljesítése céljából megismerje és kezelje, illetve továbbítsa.

Név:

Születési név:

Lakcím:

Adóazonosító jel:

TAJ-szám:

Születési hely:

Születési idő:

Anyja születési neve:

Kijelentem, hogy az NÚSZ adatvédelmi tájékoztatóját megismertem, hozzájáruló nyilatkozatom önkéntes, konkrét adatkezelésre vonatkozik, megfelelő tájékoztatáson alapul és egyértelmű akaratomat tartalmazza.

A forgalmi rendszámú gépjárműre a megyei, típusú, 202....-es évre szóló úthasználati jogosultságot Magyarország gyorsforgalmi útjaira és díjköteles szakaszaira e dokumentum kézhezvételétől számított 3 munkanapon belül a NÚSZ érvényesíti és erről elektronikus úton (e-mail) értesítést küld. Az értesítést követően az ajándékot átvettnek tekintem.

Kelt:,

.....

Aláírás

Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató Zrt.

Levelezési cím: 1380 Budapest, Pf.: 1170 | E-mail: ugyfel@nemzetiutdij.hu | Call Center: +36 (36) 587-500

www.nemzetiutdij.hu



ISO 9001 | ISO 14001 | BS OHSAS 18001
503/1349-1267 | KIR/201-177 | MEBIR/50-46

